ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к отчету об исполнении муниципального задания

МБУК «Городской Дом культуры»

за 1 квартал 2018 года
 1. Организация деятельности клубных формирований и формирований самодеятельного народного творчества (Код по региональному перечню Р.04.1.0040)
По итогам 1 квартала 2018 года в  Городском Доме культуры по сравнению с аналогичным периодом прошлого года сохранено количество клубных формирований - 20 единиц, что составляет 100% от годового плана, в которых участвует 191 человек, в том числе:
- в детских клубных формированиях занимаются 77 чел.;

- в молодежных – 36 чел.;

- во взрослых – 78 чел.
Удельный вес населения, занимающегося в клубных формированиях, составляет – 0,9. 
2. Организация и проведение мероприятий (Код по общероссийскому базовому перечню (ББ72)
Силами коллективов Городского Дома культуры за 1 квартал 2018 года выполнено плановое значение по организации и проведению культурно-массовых мероприятий на бесплатной основе. При доведенном плановом показателе на 2018 год – 174 мероприятия, фактически за 1 квартал 2018 года проведено 48 мероприятий или 27,59% от годового плана.
Количество мероприятий, проводимых учреждением на 1 тыс. населения и динамика количества мероприятий составили - 27, 59%. 

3. Организация и проведение мероприятий (Код по общероссийскому базовому перечню (ББ84)
Силами коллективов Городского Дома культуры за 1 квартал 2018 года выполнено плановое значение по организации и проведению культурно-массовых мероприятий на платной основе. При доведенном плановом показателе на 2018 год – 76 мероприятий, фактически за 1 квартал 2018 года проведено 33 мероприятия или 43,42% от годового плана.
Количество мероприятий, проводимых учреждением на 1 тыс. населения составило – 18,94%, динамика количества мероприятий – 43,42%. 

     Директор МБУК «ГДК»                                                            Р.А. Невелева
Исп.: Коробицын Владислав Владимирович
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